

తెగింది కొట్లాడే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులనే గెలిపించాలి

మనకున్నది ఒకటి గోదావరి నది. నరేంద్రమోడి మన గోదావరిని ఎత్తుకపోతే అంటున్నడు. ముఖ్యమంత్రి సప్పుడు చేయడు. మరీ గోదావరిని ఎవరు కాపాడాలి? బీజేపీ ఎంపీలు గెలిస్తే మోడి ముందు మాట్లాడుతారా...? చేతులు కట్టుకొని నిలబడుతారు. కాంగ్రెస్లోళ్లు మాట్లాడుతారా...? మూతి ముడుసుకుంటారు. అదే బీఆర్ఎస్ ఎంపీ గెలిస్తే పార్లమెంటులో డబ్బరిల్లెలా కొట్లాడుతారు. మన గోదావరి మనకు దక్కాలన్నా...? మన కృష్ణా నీళ్లు మనకు దక్కాలన్నా...? మనకు న్యాయం జరగాలన్నా... మన నిధులు రావాలన్నా...? కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మెడలు వంచి ఆరు గ్యారెంటీలను అమలు చేయించాలన్నా... పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కట్టుకట్టగా గెలిపించాలి. మహాశయితన పేగులు తెగదాకా కొట్లాడుతారు తప్ప వేరెవరు కొట్లాడరు. ఆనాటి నుంచి ఈనాటి దాకా తెలంగాణ కోసం పేగులు తెగదాకా కొట్లాడే ఒకే ఒక పార్టీ బీఆర్ఎస్. దయచేసి అందరూ విజ్ఞతతో ఆలోచించి ముందుకు రావాలి. యువసోదరులారా ఈ తెలంగాణ మీది. ఈ భవవ్యక్త మీది. మీరు యువకులు ఆలోచించి ఓటేయాలి తప్ప ఆగమాగం ఓటేయద్దు. గుడ్డిగా ఎవరో చెప్పిన మాటలు వినకుండా ఎవరు గెలిస్తే మంచిదో ఆలోచన చేసి ఓటేయాలి.



జగిత్యాలలో రోడ్ షోకు అనేకంగా తరలివచ్చిన జనవాహినిని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, నమస్తే తెలంగాణ, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ అభ్యర్థులు బాజెరెడ్డి గోవర్ధన్, కొప్పుల ఈశ్వర్ (ఇన్ సెట్)

జగిత్యాల జిల్లా ఉండాలా..? వద్దా..?

తెలంగాణ కోసం తెగింది కొట్లాడే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులనే గెలిపించాలి

- ఆరు గ్యారెంటీల పేరిట కాంగ్రెస్ మోసం • గోదావరి నీళ్లు తరలించేందుకు బీజేపీ కుట్ర
- ఆ పార్టీ అభ్యర్థులు గెలిస్తే ఏం ప్రయోజనం ఉండదు • బీజేపీళ్లు గెలిస్తే మోడి ముందు మోకరిల్లుతారు • కాంగ్రెస్లోళ్లు గెలిస్తే ముడుసుకుంటారు • గులాబీ అభ్యర్థులు గెలిస్తేనే రాష్ట్రానికి న్యాయం • నిధులు, నీళ్లు, హక్కుల కోసం తెగించే కొట్లాడే సత్తా ఒక్క బీఆర్ఎస్ కే ఉన్నది
- యువత ఆలోచించి ఓటు వేయాలి • మరో ఉద్యమానికి జగిత్యాల మేధావులు కదలి రావాలి
- జగిత్యాల రోడ్ షోలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పిలుపు

జగిత్యాల, మే 5 (జగిత్యాల సమస్తి తెలంగాణ) : మనమందరం ఎన్నో దశాబ్దాలపాటు కలగని, పోరాటాలు చేసి జగిత్యాల జిల్లాను ఏర్పాటు చేసుకున్నామని, ఇయ్యాక ఎంతో అభివృద్ధి చేసుకున్నామని, కానీ, ఈరోజు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జగిత్యాల జిల్లాను తీస్తేనే అంటున్నదని బీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. మరీ జగిత్యాల జిల్లా ఉండాలన్నా...? వద్దా...? అని ఆలోచించాలి అంటూ మే 5న విజ్ఞతను చేశారు. జిల్లా ఉండాలంటే మీరంతా ఆలోచించి ఓటేయాలి, నిజామాబాద్ ఎంపీగా బాజెరెడ్డి గోవర్ధన్, పెద్దపల్లి ఎంపీగా కొప్పుల ఈశ్వర్, కరీంనగర్ ఎంపీగా మోహన్మూర్తి గెలిపించుకోవాలని కోరారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు ఏమీ చేయరని, తెలంగాణ కోసం పేగులు తెగదాకా తెగించి కొట్లాడే బీఆర్ఎస్ ఎంపీలైన సన్నం చేశారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా అధినేత కేసీఆర్ ఆదివారం రాత్రి 8 గంటల తర్వాత జగిత్యాల పాత బస్టాండ్ వద్ద రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అనేకంగా తరలివచ్చిన జనవాహినిని ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ తీర్పులు చెరిగారు. అరచేతిలో స్వర్ణం చూపట్లే ఆ రెండు పార్టీలకు ఈ ఎన్నికల్లో గుణపాఠం చెప్పాలంటూ బిలుపునిచ్చారు. ఆరు గ్యారెంటీలను అమలు చేయని కాంగ్రెస్కు, సన్నేదిన్ తెచ్చిన బీజేపీకి ఓటు వేయడం ద్వారా తెలంగాణకు అన్యాయం జరుగుతుందే తప్ప న్యాయం జరగదని ప్రజలకు అర్థమయ్యారా వివరించారు. అరచేతిలో స్వర్ణం చూపించిన కాంగ్రెస్

అధికారంలోకి వచ్చిన ఐదు నెలల్లోనే రాష్ట్రాన్ని ఆగమాగం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. బీడీ కార్కులు, చేనేత కార్కులు, గీత కార్కులు విద్యార్థులు ఇలా ఎవరి గురించి పట్టించుకోవడం లేదని, ఓటే రియంబర్షుమెంట్, ఓవర్సీస్ స్కాలర్షిప్ వ్యవస్థలను మండిపడ్డారు. దీనితోపాటు కారణం ఏంటని ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికే బీఆర్ఎస్ స్కీలుని చెప్పారు. పాత పథకాలకు మంగళం పాడుతున్నారని ఆగ్రహించారు. పోనీ ఎన్నికల్లో చెప్పినట్లు ఆరు గ్యారెంటీలను అమలు చేయడం లేదని, రైతులకు రణమోక్ష, ప్రతి మహిళకు రూ.2500 ఇవ్వడం లేదని మండిపడ్డారు. పైగా ముఖ్యమంత్రి రణమోక్ష చేస్తానంటూ ఇయ్యాక పే ఊరికిపోతే ఆ ఊరి దేవుని మీద ఒప్పు పెడుతున్నారని, అటు బాసర సరస్వతి, ఇటు లూడగరి సరస్వతి మీద ఒప్పు పెడుతున్నారని విమర్శించారు. అలాంటి ఈ ముఖ్యమంత్రిని? నమ్మే పరిస్థితి ఉన్నదా? అని ప్రశ్నించారు. అరచేతిలో వైకుంఠం చూపట్టి.. అడ్డగోలు హామీలు ఇచ్చి.. నోటి కొచ్చిన వాగ్ధానాలు చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలను మోసం చేసింది మండిపడ్డారు. రైతు భరోసా ఇవ్వకపోగా.. రైతు బోనస్ కు ఎగ నామం పెట్టి రైతుబంధు విషయంలో అక్షలు పెడుతామంటూ చెబుతున్నారని మండిపడ్డారు. ఐదు ఏకరాల్కు పరిమితి పెడుతామంటే.. మిగిలినవారు రైతులు కారా..? అని ప్రశ్నించారు. నిజంగానే లిమిటే పెట్టాలి వస్తే.. 20 నుంచి 25 ఏకరాల వద్ద పెట్టాలని సూచించారు. రైతులకు ఈ విషయంలో ఆలోచన చేయాలని విజ్ఞత చేశారు.



కరీంనగర్, మే 5 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) / జగిత్యాల, నమస్తే తెలంగాణ: బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ జగిత్యాల రోడ్ షోకు జనం సీరాజనం పలికారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం రాత్రి 8 గంటల ప్రాంతంలో ఆయన జగిత్యాలకు చేరుకోగానే అన్ని వర్గాల ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున ఘన స్వాగతం పలికారు. కొత్త బస్టాండ్ వద్ద మహిళా కార్యకర్తలు, నాయకత్వంలో కలిసి జడ్పీ చైర్మన్ దావ పసంత మంగళాశ్రవణులతో స్వాగతం పలికారు. కేసీఆర్ పట్టుకొని చేరుకోగానే కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పటాకలు కార్చి సందరాలు ప్రారంభించారు. రాత్రి 8 గంటల ప్రాంతంలో కొత్త బస్టాండ్లోని సర్కారులోని విగ్రహం వద్ద నుంచి వేదాది మందితో కేసీఆర్ బస్సుయారా త్ర మొదటి, పాతబస్టాండ్ కు చేరుకున్నది. అప్పటికే వేదాదిగా తరలివచ్చిన జనం తరలిరావడంతో ఆ ప్రాంతమంతా కిక్కిరిసిపోయింది. 'సీఎం. సీఎం' అనే నినాదాలతో మారోగింది. పాతబస్టాండ్ సమీపంలో ఉన్న మున్నీ పల్ పాపిగో క్యాంపైక్స్ పాటు ప్రభుత్వ దవాఖాన భవనం, ప్రైవేట్ భవనాలు, ఇండ్లపైకి ఎక్కిన యువకులు కేసీఆర్ ను చూసి పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. ముందుగా లిఫ్ట్ ద్వారా బస్సు పైకి జగిత్యాల, కోర్టుల ఎమ్మెల్యేలు డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్, డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్, తర్వాత పెద్దపల్లి, నిజామాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థులు కొప్పుల ఈశ్వర్, బాజెరెడ్డి గోవర్ధన్, హుజూరాబాద్

ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి చేరుకున్నారు. తర్వాత జిల్లా శాఖ అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, జడ్పీ చైర్మన్ దావ పసంత, రాజ్యసభ సభ్యుడు కేశవ్ సురేంద్ర్రెడ్డి, వేములూరు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి చర్లకొండ లక్ష్మీనారాయణరావు చేరుకున్నారు. చివరగా కేసీఆర్ బస్సుపైకి చేరుకోని అధివాదం చేయడంతో ప్రజలంతా ఒక్కసారి 'జై కేసీఆర్' 'సీఎం. సీఎం' అంటూ హోరెత్తించారు. అనే ఘంగా తరలివచ్చిన జనవాహినిని ఉద్దేశించి కేసీఆర్ 23 నిమిషాల పాటు ఉత్సాహభరితంగా ప్రసంగించారు. 8.35 గంటల నుంచి ప్రారంభించి, 8.58 నిమిషాలకు ముగించారు. తెలంగాణ యానంతో చలోక్కులు విసురుతూ.. ప్రజలను కట్టవడేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలపై ప్రశ్నలు అడుగుతూ.. సమాధానాలు రాబట్టారు. కాంగ్రెస్ జిల్లాలను రద్దు చేస్తామంటూ న్నది. జగిత్యాల జిల్లా ఉండాలా? వద్దా? అని అడిగితే.. 'ఉండాలి.. ఉండాలి' అంటూ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఇచ్చిన హామీలు జగిత్యాల వారికి అందిరయట కదా..? అంటూ నవ్వుకుంటూ ప్రశ్నించడంతో, 'లేదు లేదు' అంటూ ప్రజలు అడుగుతున్నారు. మహిళలకు రూ.2500 వచ్చాయట? ఈరోజు నిర్మలీ మీటింగ్లో రాహుల్ గాంధీ చెప్పింది. మీకు వచ్చాయా? లేదా? అన్న పశ్చకు మహిళలు రాలేదంటూ అంటూ చేతులు ఎత్తి అడ్డంగా ఊపారు.

జగిత్యాల మేధావులారా కదలిరావాలి

తెలంగాణను ఎంత నేను బాగు చేసినో మీరంతా కర్ణాటకా చూసిస్తారు. నా కండ్ల ముందే తెలంగాణ ఆగమైతుంటే ఇప్పుడు నేను పీడితీలి బిగించి పోరాడడానికి వచ్చిన. జగిత్యాలలో వాల ముంది రచయితలు ఉన్నారు. మేధావులు ఉన్నారు. మా రమణయ్య నారు లాంటి పెద్దలు ఉన్నారు. మీ అందరికీ దండం పెట్టి చెబుతున్నా. మన నీళ్లు పోగొట్టుకోవద్దు. మన హక్కులు, నిధులు పోగొట్టుకోవద్దు. అందరం కలిసి ముందుకు పోవాలి. నాడు ఉద్యమానికి బలం చేశారిన గడ్డ జగిత్యాల. ఇప్పుడు అదే సూక్ష్మత వాస్తవాలను ప్రజలకు వివరించాలి. బీఆర్ఎస్ గెలుపులోనే తెలంగాణ గెలుపు ఉన్నది. దయచేసి మేధావులు, యువకులు, విద్యార్థులు అందరూ విజ్ఞతతో ఆలోచించాలి. కేసీఆర్ గుండే చీల్చితే తెలంగాణ ఉంటుంది. కేసీఆర్ బతికున్నంత వరకు తెలంగాణకు అంకితస్థు పోరాడుతారు. మీరందరూ దయచేసి నిజామాబాద్ ఎంపీగా బాజెరెడ్డి గోవర్ధన్, పెద్దపల్లి ఎంపీగా కొప్పుల ఈశ్వర్, కరీంనగర్ ఎంపీగా మోహన్మూర్తి విన్నోడ కుమార్ ను గెలిపించాలి.

వరదకాలువను ఎందుకు ఎండబెట్టిస్తారు?

మీ అందరికీ తెలుసు. ఉద్యమ సమయంలో నేను ఈ ప్రాంతమంతా తిరిగిన. జగిత్యాలకు కూడా రామాస్వామి వచ్చిన. వరదకాలువ బాధ చూసి మన హయాంలో ఒక రిజర్వాయర్ గా చేసుకున్నా. దానిలో మత్స్యకారులు బతికిస్తారు. రైతులు బతికిస్తారు. చెరువులను నింపడానికి ఓటలు పెట్టినారు. ఆనాడు ఎమ్మెల్యేలను మేరకు ఎన్ని తూములు ప్రజలందరి అన్ని తూములు పెట్టినారు. చెరువులు నింపుకున్నం. ఆ చెరువుల కింద రైతులు వ్యవసాయం చేసి బ్రాహ్మండంగా బతికిస్తారు. ఇంకొక అందమైన వరదకాలువను ఎండబెట్టిస్తారు? ఏ కారణం చేత ఎండబెట్టిస్తారు? పంటలు ఎండబెట్టిస్తారు? పోలాలి ఎండబెట్టినాయి. దీనికి ఎవరు బాధ్యులు? దయచేసి ఆలోచించాలి.

కొత్త స్కీములు గంగల కలిసినాయి.. పాతస్కీములు మొత్తం బంధు పెట్టిస్తారు.

మిషన్ భగవంతుని నీళ్లు వస్తున్నాయి..? బంధనయయా..? అందరి పేద ఇండ్లల్లో నల్లలు పెట్టి గోదావరి నీళ్లు దురికిచ్చినం. మరీపప్పుడు ఏం రోగం వచ్చింది? కరెంటు కోతలు మోస్తాయి..? మరీ ఎక్కడికి పోయింది తొమ్మిదేళ్లు వచ్చిన కరెంటు? ఇది ఎవరి అసహనంతో? కేసీ ఆర్ కిదే వస్తున్నదా..? అదీ బండ్ల పెట్టిస్తారు. సీఎంఆర్ షిఫ్ట్ వస్తున్నదా..? అదీ వస్తున్నదా. మరీ ఇప్పటి వైఫల్యం? మీకు చేనేత కార్కులు పట్టది. గీత కార్కులు పట్టది. విద్యార్థులు పట్టది. ఓజులు పట్టయ్యాయి. విదేశీ సుబ్సిడీ పేద విద్యార్థులకు రూ.20 లక్షల స్కాలర్ షిప్ ఇచ్చినం. అవి బండ్ల పెట్టిస్తారు. ఓజు రియంబర్షుమెంట్ బండ్ల పెట్టిస్తారు. ఎందుకొక నిర్లక్ష్యం? కొత్త స్కీములు గంగల కలిసినాయి. ఒక్కటి అమలు కాలేదు. పాతస్కీములు మొత్తం బంధుపెట్టిస్తారు.

బీజేపీకి ఎందుకు ఓటివాలి

మొన్నటిదాకా నలుగురు బీజేపీ ఎంపీలు ఉన్నారు? మరీ నాలుగు రూపాలన్నా తెచ్చిస్తారు..? ఏమైనా అభివృద్ధి చేసినా..? ఇక్కడ అర్బంద్ ఈ ప్రాంతం గురించి ఏనాడైనా ఆలోచించాడా..? పార్లమెంట్ లోని విషం చిమ్మడం తప్పా.. నాలుగు రూపాయల పన్నెనా చేసినా..? పసుపు బొప్పి వచ్చిందా..? ఘోగ్ ప్యాక్టరీ తెరిచినా..? మరీ ఎందుకేయాలి ఓటు. దయచేసి ఆలోచన చేయాలి. మోడి చెప్పింది జరగదు. ఆయన చెప్పినంతా గ్యారంటీ ప్రకాశమే. మోడి దేశానికి ప్రధానమంత్రి అయి పదేళ్లుయింది. అప్పటినుండి రాల్చేదా కానీ, సన్నేదిన్ వచ్చింది.

బీడీ దేశానికి ప్రధానమంత్రి అయి పదేళ్లుయింది.

జగిత్యాల, కోర్టుల మేట్లపై ప్రాంతాల్లో బీడీ కార్కులు చాలా మంది ఉన్నారు. ఏ ప్రభుత్వమన్నా.. కాంగ్రెస్నా.. బీజేపీనా మీకు ఏనాడైనా రూపాయి పెన్సన్ ఇచ్చిందా..? మిమ్మల్ని అడుకున్నది, ఇంకొకటి నిలబెట్టినది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే. ఇయ్యాక బీడీ బాధ్యులు మోడి బండ్ల చేయిస్తున్నాడు. రేవంట్ రెడ్డి డబ్బా కొడుతున్నాడు. మీ సోల్లో కూడా మట్టి కొట్టి ప్రయత్నం చేస్తున్నాడు. ఇయ్యాక బీడీ కార్కులు కూడా ఆలోచించి, బేతదార్లందరూ కూడా చైతన్యం తీసుకొచ్చి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలి. మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి కర్రకార్చి వాత పెట్టాలి.

- బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్

ఉద్యమం ఇంకా ఆగిపోలే

ఇది టెంపరరీ సెట్ బ్యాక్ మాత్రమే

- పునర్నిర్మాణం చేయాలి ఉన్నది • గెలిచినా.. ఓడినా ప్రజలకోసం పనిచేయాలి • ఎన్నికలు ఎప్పుడొచ్చినా గెలిచేది బీఆర్ఎస్
- రైతుబంధు నాటేసేటప్పుడు ఇస్తారా? వడ్లు జోకిటప్పుడు ఇస్తారా?
- నాలుగైదు నెలల్లోనే రాష్ట్రాన్ని అగం చేసిస్తారు
- వినోద్ కుమార్ గెలిస్తే మన హక్కుల కోసం కొట్లాడుతారు
- వీణవంక సభలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్



వీణవంకలో కరీంనగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వివోద్ కుమార్ ను గెలిపించాలని కోరుతున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, చక్కన ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

కరీంనగర్, మే 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'తెలంగాణ మళ్లీ మధ్యపడ్డది. ఉద్యమం ఆగి పోలేదు. ఇది కేవలం సెట్ బ్యాక్ మాత్రమే.. తెలంగాణ పునర్నిర్మాణం చేయాలి ఉన్నది. ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా గెలిచేది మనమే' అని తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కే సన్మోక్షం రావు స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల్లో ఓటు అనేది టెంపరరీ సెట్ బ్యాక్ మాత్రమేనని, రాజకీయాల్లో ఉన్న వాళ్లకు నిర్బంధం ఉండాలని గెలిచినా.. ఓడినా ప్రజల కోసం పనిచేస్తానంటూ చెప్పారు. వీణవంకలోని ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి నివాసంలో ఆదివారం హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రజల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. దీనికి వేదాది మంది ప్రజలతోపాటు నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలిరాగా.. కేసీఆర్ ఉద్దేశంగా మాట్లాడారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సందర్భంగా జరిగిన కొన్ని సంఘటలను గుర్తు చేశారు. ఉద్యమ వివర డళలో తాను ఢిల్లీ వెళ్తుండగా ఆంధ్రా పత్రికల వాళ్లు తనకు ఒక ప్రశ్న వేశారని, ఢిల్లీ వెళ్తున్న మీరు అక్కడ ఏం జరుగుతుందని అడిగారని గుర్తు చేశారు. దానికి తాను ఒకటి మాట చెప్పానని, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుంచి నేను ఢిల్లీ వెళ్తున్నానని, తిరిగి వచ్చి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అడుగు పెడతానని చెప్పానని, ఈ మాట చెప్పాలంటే ఎంత ధైర్యం, ఎంత నమ్మకం ఉండాలని అన్నారు. ఆ రోజు ప్రజల దీవెన, బలంతో అన్న ప్రకారంగానే తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే అడుగు పెట్టినట్లు చెప్పారు. పద్దేళ్లలో తెలంగాణను దేశంలోనే ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుకున్నామని చెప్పారు. కానీ, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన ఐదు నెలల్లో అంతా కాపాడాలనే ఆకాంక్ష అసలే లేదని మండిపడ్డారు. రాష్ట్రాన్ని తిరిగి బాగు చేయాలిని బాధ్యత మనదేనని, మళ్లీ మనం వచ్చేవరకు ఢిల్లీగా పనిచేసి రాష్ట్రం కోసం, తెలంగాణ ప్రజల కోసం బీఆర్ఎస్ పార్టీని ముందుకు తీసుకొని పోవాలని, పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పార్టీని నిలబెట్టాలిని బాధ్యత ప్రజలపై ఉన్నది చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సభలో బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ తెలంగాణ జోయినట్లు వివోద్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే దేశపతి శ్రీనివాస్, జడ్పీ చైర్మన్ కనుమల విజయ, మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మల బాలకృష్ణ, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు జీపీ రామకృష్ణారావు, స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కౌశిక్ రెడ్డిని గెలిపించి కానుకగా ఇచ్చిస్తారు

మీ అందరి దయతోనే కౌశిక్ రెడ్డి గెలిచింది. ఆయన పార్టీలో చేరిన రోజు ఒక విషయం చెప్పిన. నువ్వు యువకుడివి. నా కొడుకంతో వయస్సు ఉన్నది. సీలాలిలోళ్లు మంత్రులు కావాలి. కేంద్ర మంత్రులు కావాలి. మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుంది. ఈరోజు టై ఎలక్షన్లు ఆరాలు పడవడ్డు అంటే నా మాట విన ఆరుకున్నాడు. ఉద్యమ కారుడు, నాతో పాటు జైలుకు వచ్చిన గెల్లు శ్రీనివాస్ ను అప్పటి ఉప ఎన్నికల్లో నిలిపినం. నేను చెప్పిన ప్రకారమే కౌశిక్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యే చేసినం. ఆ తర్వాత ప్రభుత్వ విధులు చేసినం. మళ్లీ మీరు కౌశిక్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించి ఈరోజు నాకు కానుకగా ఇచ్చిస్తారు.

మన బాధ్యత అయిపోలేదు

'తెలంగాణ ఉద్యమం ప్రారంభించినం. 2001లో హుజూరాబాద్ లో పెద్ద నాయకుడు లక్ష్మణులనా ఎంపీటీసీలు, జడ్పీటీసీలు గెలిపించుకున్నారు. దాని ఫలితంగానే మనకు తెలంగాణ వచ్చింది. తెలంగాణ ఉద్యమం అయిపోలేదు. ఇంకా ఉన్నది. రాష్ట్ర పునర్నిర్మాణ ప్రక్రియ ఇంకా ముందున్నది. మన బాధ్యత అయిపోలేదు. పునర్నిర్మాణంలో అందరూ భాగస్వాములు కావాలి. నాలుగైదు నెలల్లోనే ప్రజల నుంచి ఇంత వ్యతిరేకత ఎదుర్కొంటున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కోసముట్టి దాడు. అంటూ బీఆర్ఎస్ అంధోళన వ్యక్తం చేశారు. వివరలో వచ్చినా బ్రహ్మాండమైన మెజార్టీతో బీఆర్ఎస్ గెలుస్తుంది. మాజీకి నూరు శాతం నాకు విశ్వాసం ఉన్నది. తెలంగాణకు ఇంకా చాలా మంచి జరగాల్సి వున్న అవకాశం ఇంకా ఉన్నది. మనం చేయాలిని పనులు అనేకం ఉన్నాయి.

వినోద్ కుమార్ గెలిపించండి

వినోద్ కుమార్ గురించి నేను చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. గతంలో కూడా ఈయన ఎంపీగా పని చేసినం. ఇప్పుడున్న బండ్ల సంజయ్ అడ్డగోలుకు మూలాధాడు తప్ప ఇంకొకటి తెలియదు. మనకు తిట్లు పురాణం ఎందుకు? ఆ పంపాయితి ఎందుకు? విద్యార్థులకు, న్యాయవాది వినోద్ కుమార్ లాంటి వర్గ గెలిస్తే మన హక్కుల కోసం కొట్లాడుతారు. మన గోదావరిని కాపాడుతారు. మన నిధుల కోసం కొట్లాడుతారు.

న్యాయం గెలుస్తుంది

ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి 80 వేల మందితో మీటింగ్ పెడతానని చెప్పింది. నేను కూడా ఒప్పుకున్నా. కానీ, మన బస్సు యాత్రకు వస్తున్న స్పందన చూసి కాంగ్రెస్, బీజేపీ యూపిఎస్ నా పై ఫిర్యాదు చేసి 48 గంటలు ప్రచారం నిషేధించేలా చేసినం. ఇదంతా ప్రజలు చూస్తున్నరు. న్యాయం గెలుస్తుంది. కౌశిక్ రెడ్డి మాత్రం నన్ను పదల లేదు. మరీపప్పుడు నుంచి నేర్చుకొని నన్ను ఇక్కడికి రమ్మడంతో వచ్చినం. వినోద్ కుమార్ ఎంపీగా గెలిచిన తర్వాత మరోసారి వచ్చి 24 గంటల పాటు ఇక్కడే ఉంటారు.

ఐదు నెలల్లోనే పరిస్థితి తారుమారు

దావఖానలు బాగు చేయించినం. కేసీఆర్ కిట్టు పెట్టి నయంపైనా ఖర్చు లేకుండా ప్రసవాల చేయించి ఇంటికాడ దించే కార్యక్రమాలను అమలు చేసినం. ఆడమిల్లు పుడితే రూ.13 వేలు, మగబిడ్డ పుడితే రూ.12 వేలు ఇచ్చి పంపినం. దీనివల్ల ప్రైవేట్ దవాఖానల డోబ్బడి తగ్గి ప్రభుత్వ దవాఖానలో ప్రసవాల బాగా పెరిగినాయి. ఇప్పుడు ఐదు నెలల్లోనే పరిస్థితి తారుమారుంది. కేసీఆర్ కిట్టు లేవు, న్యూట్రీషన్ కిట్టు లేవు. పరంగల్ ఎంజిఎంఎల్ యుద్ధ రమైన్ పరిస్థితులున్నాయి. ఎయిర్ కండిషన్స్ పనిచేయడం చేయక నవజాత శిశువులు ఎండకు అల్లాడుతున్నారు. అది మానీ తల్లులు గోస పడుతున్నారని పత్రికల్లో వార్తలు వస్తున్నాయి. అదిలాబాద్ లోని రిమ్నోల్ కూడా వార్తలు వస్తున్నాయి. అక్కడ పనిచేయాలంటే డాక్టర్లు భయపడుతున్నారు.



వీణవంకలో అత్తయి సమ్మేళనానికి హాజరైన ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు